11Iro

HMms: Unesa
Bo3spact: 50

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 24.10.2009 00:34:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 24.10.2009 17:15:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/113549/answer/113550




YBaxaeMmsiit Mnbst! [1151 BRISCHEHUS IPUYUHBI CHUXKEHUS KayecTBa 3peKnuu Bam HeoOxomumo
npoiitu obcnenosanue: Y3U unu TPY3U mpocTaTthl, CEMEHHEIX ITy3BIPHKOB, KaBepHO30MeTpuio, Y3U-
[OIIIEDP COCYIOB IIOJIOBOTO YJIeHa, COaTh KPOBb Ha TECTOCTEPOH. C yBaXKeHUEM.



